

菏泽社保卡迈向“一卡通”时代

养老、医保、就业等将实现“一卡通用”，极大方便民众

本报菏泽10月19日讯(记者李凤仪) 菏泽即将迎来社保卡“一卡通”时代。17日,菏泽市加快推进社会保障卡发行工作会议召开,该市所有已参保职工社保卡制发工作,要在明年6月底前全部完成;城镇居民社保卡制发工作,今年要着手试点并完成20万张,明年完成60万张,2016年全部完成。

据悉,此卡可以记录持卡人社会保险缴费情况、养老保险个人账户信息、医疗保险个人账户信息、职业资格和技能、就业经历、工伤及职业病伤残程度等。社会保障卡是劳动者在劳动保障领域办事的电子凭证。持卡人可以凭卡就医,进行医疗保险个人账户结算,办理养老保险事务,到相关部门办理求职登记和

失业登记手续,申领失业保险金,申请参加就业培训,申请劳动能力鉴定和申领享受工伤保险待遇等。

会议要求菏泽全市所有已参保职工社保卡制发工作,要在明年6月底前全部完成;城镇居民社保卡制发工作,今年要着手试点并完成20万张,明年完成60万张,2016年全部完成;农村居

民社保卡制发工作,今年也要着手试点并完成30万张,明年至少达到200万张,后年至少达到260万张,2017年全部完成。

要在年底前完成职工养老、医疗保险待遇通过社保卡支付工作,并力争实现菏泽全市“一卡通”。市本级、各县区、各合作银行,要在今年11月底前完成定点终端设备的安装、升级、调试和两险种

支出账户在相关合作银行的开设工作,确保持卡职工两险种待遇按期通过社保卡支付。

发行社保卡将按照先行试点、再普遍展开的原则。同时将各县区社保卡发行、用卡工作情况,纳入年度综合考核内容,进行重点考核;也对各合作银行发卡、用卡情况进行阶段性和年度考核。

书记市长助力,师生梦想成真

牡丹区实小结束没有操场的历史,举办首届学生运动会



本报菏泽10月19日讯(记者李凤仪 通讯员 邹爱武) “我们脚下的这片运动场,曾经是实小人20多年来的一个梦,今天我们终于可以在自己的操场上举办运动会了!”在17日菏泽市牡丹区实验小学举行的首届学生运动会上,该校校长王振中激动地说。

当日,菏泽市委副书记、市长孙爱军专程赶到运动会现场,分享师生们的快乐和激情。

孙爱军在运动会上看到孩子们在绿茵场上竞技,个个生龙活虎,说:“今天,看到活泼可爱的孩子们终于实现了自己的愿望,我感到十分欣慰。”他说,希望在不久的将来,菏泽市所有的中小学,都能有红花绿草的校园,都能有窗明几净的教室,为孩子们提供一个快乐学习、健康成长的良好环境。

牡丹区实验小学地处菏泽市区繁华地段,周边居民众多,

牡丹区实验小学首届运动会现场。本报通讯员 邹爱武 摄

生源丰富。当时校园面积只有20亩,一座教学楼,班额大和缺少活动场地一直是围绕学校发展的大难题,学校规模小带来的周边群众子女上学难问题,群众反映也十分强烈。

去年4月3日,菏泽市委书记于晓明和市长孙爱军一起来牡丹区实验小学调研,他们看到学生们挤在教室里上课,听到师生最大的愿望是在自己的操场上开一次运动会,当场决定要克

服一切困难实施学校改扩建工程,实现师生们的梦想,解决群众上学难的问题。

牡丹区近两年时间共投入资金4000余万元用于区实验小学改扩建工程,拆掉了原来的旧教学楼,把校园南扩至城区中心街道中华路,并对校园重新规划布局,新建了教学楼、实验楼、科技馆等,建设了高标准的运动场,全校师生在自己运动场开运动会的梦想终于变成了现实。

菏泽网商商会成立

打造电子商务高地



菏泽市网商商会成立大会现场。

本报菏泽10月19日讯(记者董梦婕) 日前,菏泽市网商商会正式成立,目前已有66家电商企业加入了菏泽市网商商会,该商会将逐步建立各相关专业分支机构,通过多方努力全面打造菏泽电子商务高地。

菏泽市网商商会是在菏泽市民间组织管理局登记注册的具有社团法人资格的非营利性社会团体,由菏泽市从事电子商务及相关领域业务的企事业单位自愿结成。

菏泽网商商会会长侯志国介绍,网商会将致力于传统企业转型升级,助力跨境电商发展,提供电子商务平台的辅导培训及外贸人才引进等服务,促进企业与企业之间的横向联系、信息沟通、资源共享。通过组织各类培训及开展电子商务理论研讨和高层论坛,提升企业的品牌创新、营销创新、资本运营的卓越能力,为企业决策和制定营销策略提供建议和依据。目前已有66家电商企业加入了网商会,并且成立了党支部。

下一步,网商商会将整合行业内外优秀人才资源,拓宽视野,取长补短,学习各优秀行业商会的运作经验;大力与科研院校开展合作,探索产学研的发展新路;不断完善商会组织机构,逐步建立各相关专业分支机构,通过多方努力全面打造菏泽电子商务高地。

今年第一批农机购置补贴资金到位啦

申请补贴的农民朋友可拨打本县区农机局电话咨询



本报菏泽10月19日讯(记者张建新) “今年农机购置补贴资金,第一批共17720万元,其中用于深松作业补助380万元,目前资金已全部落实各县区。”17日,菏泽市农机局党组书记、副局长郝为成带队相关科室负责人做客市长热线,回答了民众关心的农机补贴等多个问题。

据介绍,今年补贴机具的种类很多,共12大类,42小类,

117个品目的机具。其中,玉米联合收获机、免耕播种机、深松机、花生联合收获机、花生播种机、大蒜收获机、玉米精量播种机、小麦宽幅精量播种机、拖拉机配带免耕播种机或深松机是菏泽今年补贴的重点。只购买大马力拖拉机不配带免耕播种机、深松机和其他配套机具的原则上不予补贴。玉米小麦两用收割机作为小麦联合收割机和单独的玉米收割机分别补贴;免耕播种机必须为非全旋轴,全旋轴一律不予补贴;手扶拖拉机今年不再纳入补贴范围。

今年继续实行同一种类、同一档次农业机械全省统一补贴,明确定额补贴按不得

超过本地近三年市场平均销售价格的30%确定,所购买机械的型号不同补贴额是不一样的,价格越高的机械补贴额也越高,具体补贴额按照《山东省购机补贴补贴额一览表》执行。

因为补贴资金数量有限,想购买农具的民众必须先向本县区农机局进行报名申请,并且按照相关条件被确定为补贴对象后,才能享受到补贴。因补贴资金规模所限当年未能享受到补贴的,在(区)农机局已报名申请备案的农户,在下一年度继续实施购机补贴政策的情况下可以优先考虑。

另外,今年购机补贴与往年最大的不同点就是实行全价购

机,即购买农具时要缴纳全价货款。补贴部分待农民购机后,向县区农机局提交相关补贴资金结算资料,农机部门核查无误后,提报县区财政部门,财政部门按规定审核通过后,将补贴资金汇入购机农民惠民补贴一本通。享受补贴的农民如果有购机资金困难的,可以使用惠民补贴一本通向银行申请贷款。

农民朋友有想了解今年农机购置补贴资金情况的,可以拨打本县区农机局电话咨询,牡丹区:3181112;曹县:3235766;定陶:2226706;成武:6118806;单县:4692929;巨野:8257266;鄄城:2421245;东明:7211229;郓城:6523253。

小纸条选登

问:菏泽哪几个县区可以领到农机报废更新补贴?

答:为加快淘汰老旧高能耗农业机械,切实优化农机装备结构,保障农机安全生产,农业部、财政部、商务部联合下发了《2012年农机报废更新补贴试点工作实施指导意见》,省农机局、省财政厅、省商务厅联合制订了《农机报废更新补贴试点工作实施方案》,全省自2012年开始试点,今年菏泽有巨野、东明、曹县、牡丹区。